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Πρέβεζα 07/12/2018 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

  

Το Επιμελητήριο Πρέβεζας υπενθυμίζει τη λήξη της προθεσμίας δήλωσης επαγγελματικού 

λογαριασμού. Μέχρι 11/12/18 ισχύει η προθεσμία δήλωσης επαγγελματικών λογαριασμών από τις 

επιχειρήσεις. Επισημαίνεται ότι από 12 Δεκεμβρίου 2018 επιβάλλονται πρόστιμα για μη 

συμμόρφωση και συγκεκριμένα: 

 

 1. Για τη μη δήλωση Επαγγελματικού Λογαριασμού στο διαδικτυακό τόπο της Α.Α.Δ.Ε., 

επιβάλλεται στους Υπόχρεους της παραγράφου 1 του άρθρου 1 διοικητικό πρόστιμο ύψους χίλια 

(1000) ευρώ. Η μη υποβολή δήλωσης διόρθωσης, προς συμμόρφωση, από τους Υπόχρεους, στις 

περιπτώσεις απενεργοποίησης Επαγγελματικού Λογαριασμού κατ’ εφαρμογή των παραγράφων 4 

και 5 του άρθρου 5α, νοείται ως μη δήλωση Επαγγελματικού Λογαριασμού και επιφέρει το 

πρόστιμο του προηγούμενου εδαφίου.  

2. Για την υποβολή δήλωσης Επαγγελματικού Λογαριασμού στον διαδικτυακό τόπο της 

Α.Α.Δ.Ε. πέραν των προθεσμιών (εκπρόθεσμη) που ορίζονται στις παραγράφους 1 και 7 του 

άρθρου 5α επιβάλλεται στους Υπόχρεους διοικητικό πρόστιμο ύψους εκατό (100) ευρώ.  

3. Τα πρόστιμα της παρούσας παραγράφου επιβάλλονται από τον Προϊστάμενο ΔΟΥ που 

είναι αρμόδιος για την παραλαβή της ετήσιας δήλωσης φορολογίας εισοδήματος του Υπόχρεου, 

κοινοποιούνται στον Υπόχρεο κατά τις διατάξεις του άρθρου 5 του ν. 4174/2013 (Α  ́ 170) και 

εισπράττονται κατά τις διατάξεις του Κ.Ε.Δ.Ε. (ν.δ. 356/1974, Α  ́90).  

 

Η διαδικασία που πρέπει να ακολουθήσουν οι επαγγελματίες που είναι υπόχρεοι σε pos, με 

βάση τους ΚΑΔ, προκειμένου να δηλώσουν τους επαγγελματικούς λογαριασμούς τους γίνεται από 

τον διαδικτυακό τόπο της ΑΑΔΕ (www.aade.gr) με τη χρήση των διαπιστευτηρίων που διαθέτουν 

οι χρήστες για όλες τις ηλεκτρονικές υπηρεσίες της ΑΑΔΕ. 

  

 

http://www.aade.gr/

